

Отзыв  
научного руководителя о  
выпускной квалификационной работе  
Безякиной Дарьи Александровны

ФОНЕТИЧЕСКАЯ ВАРИАТИВНОСТЬ ТИПОВ НИСХОДЯЩЕЙ ИНТОНАЦИИ В  
РУССКОМ ЯЗЫКЕ

Исследование вариативности интонации в рамках уже существующей системы ИК — задача не менее сложная, чем установление самой системы, поскольку предполагает решение схожих проблем. Работа, выполненная Дарьей Безякиной в рамках выпускной квалификационной работы, производит благоприятное впечатление и позволяет судить о ней как о вполне самостоятельном зрелом исследователе, которого отличает творческий подход к решению поставленных задач: на каждом этапе анализируется материал, организованный в соответствии с конкретной поставленной задачей, последовательно проводится сопоставление акустических данных с результатами аудиторского эксперимента, предлагаются свои способы оценки восприятия выделенности на основе акустических параметров, каждый последующий этап исследования является логическим продолжением предыдущего.

На основании проведённого исследования, можно сделать вывод о том, что хотя противопоставление вариантов ИК основано преимущественно на мелодических признаках, в границах *каждой* ИК существуют варианты, функциональная нагрузка которых зависит от комплекса других параметров, а не только интенсивности. Это касается не только ИК2, но и других интонационных конструкций тоже.

Исследование, выполненное Д.Безякиной, соответствует уровню магистерской диссертации и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель  
доцент кафедры фонетики,  
к.ф.н.



(Вольская Н.Б.)

Подпись	<i>Вольской Н.Б.</i>
удостоверяю, документовед Филологического факультета СПбГУ	
« 01 »	06 20 11 г.